
 

Americký dolár   
Dolár v úvode minulého týždňa posilnil a dostal sa až na 
1,104 USD za jedno EUR. Najnižší kurz za dva roky 
dosiahol potom ako FED signalizoval, že zníženie 
sadzieb o 25 bodov je len upravenie strednodobej 
politiky a nie začatie trendu znižovania sadzieb. 
Koncom týždňa po zverejnení dát z trhu práce dolár 
korigoval svoje zisky a vrátil sa nad 1,113.

Česká koruna 
ČNB na svojom zasadnutí jednohlasne ponechala 
úrokové sadzby nezmenené. Dvojtýždňová repo sadzba 
tak zostáva na 2%. Nová prognóza počíta napriek 
ochladeniu v Eurozóne s mierne silnejším ekonomickým 
rastom  a mierou inflácie v roku 2019 a 2020. Za 
najväčšie rizika považuje banka vonkajšie 
makroekonomické prostredie, ktoré môže negatívne 
ovplyvniť zahraničný dopyt, neistotu spojenú s Brexitom 
a zahranično-obchodnú "vojnu".

Dlhopisy

Na trhu európskych štátnych dlhopisov bol prekonaný 
ďalší míľnik, keď sa výnos 30 ročného nemeckého 
dlhopisu prepadol do negatívneho teritória. Po prvý krát 
v histórií sa tak celá nemecká výnosová krivka nachádza 
pod nulou. V tandeme s nemeckými bundmi rástli aj 
ceny dlhopisov ostatných krajín. Holandský 30y dlhopis 
takisto testoval negatívnu stranu vertikálnej osi a rely 
nevynechala ani periférne krajiny Eurozóny, keď 
talianske a španielske výnosy klesli o 4 bps.
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Akcie
Svetové indexy nepotešili v minulom týždni 
investorov. Napriek absencii výraznejšieho trendu zo 
začiatku týždňa sa akcie po celom svete vo štvrtok 
prudko prepadli. Spúšťačom extrémnej volatility, tak 
ako to v posledných mesiacoch už býva zvykom bol 
opäť D. Trump. Rozhodnutie uvaliť ďalšie tarify na 
Čínsky tovar zrazilo SP500 v priebehu jedného dňa o 
-3%, Eurostoxx 50 klesol v ten istý deň o viac ako 
jedno percento, avšak nasledujúci deň dohnal stratu 
keď sa prepadol o ďalších 2,4%.

Ropa
"Risk off" neobchádza ani komodity. Obnovené 
napätie v zahranično-obchodnej politike vnáša 
obavy o budúci dopyt po čiernom zlate. To napriek 
klesajúcim americkým zásobám strácalo v minulom 
týžni. Cena WTI sa v prvom augustovom dni 
prepadla o takmer 6%.


